

Σημειώστε με ✓

### Θεατρικό Εργαστήρι:

- 1.Θεατρικό Παιχνίδι:Στηρίζεται τόσο στο θέατρο όσο και στο παιχνίδι, ένα μέσο οικείο στα παιδιά από την έμφυτη ανάγκη για κίνηση και έκφραση.
- 2.Θέατρο: Διδάσκονται όλα τα πρακτικά μαθήματα που έχουν να κάνουν με την τέχνη της υποκριτικής (Αυτοσχεδιασμός, Κινησιολογία, Αγωγή του Λόγου )
- 3.Θέατρο για ενήλικες
- 4.Σεμινάρια

Ομάδες	Ηλικίες	Χρόνος
Θεατρικό Παιχνίδι (με γονείς)	3-4 ετών	45'
Θεατρικό Παιχνίδι	5-7 ετών	60'
Θεατρικό Παιχνίδι	8-10 ετών	90'
Θέατρο	12-15 ετών	90'
Θέατρο	16-18 ετών	120'
Θέατρο Ενηλίκων	18-...	120'

### Εκπαιδευτική Ραπτική:

Είναι ότι περίμεναν όλα τα κορίτσια ηλικίας 6-15. Στόχος είναι να διδάξουμε στα παιδιά τις αρχές της **ραπτικής και του σχεδιασμού** και να ανακαλύψουν μια μόνιμη δεξιότητα.

Σε κάθε μάθημα τα παιδιά θα είναι σε θέση να χρησιμοποιούν τις ειδικά διαμορφωμένες ραπτομηχανές ασφαλείας με διάφορα υλικά δημιουργώντας τις δικές τους μπλούζες, τσάντες, κούκλες κτλ. Επίσης, θα μάθουν τις βασικές αρχές του σχεδιασμού μέσα από τις εργασίες και το πρόγραμμά μας θα διαφέρουν σε εβδομαδιαία βάση. Τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να πάρουν στο σπίτι τους αυτό το οποίο έχουν δημιουργήσει!

### Αρχιτεκτονική/Ζωγραφική για παιδιά:

Στο εργαστήριο αυτό γίνεται ο συνδυασμός της τέχνης με την επιστήμη, του παιχνιδιού με το χειροπιαστό αποτέλεσμα. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν να διαβάσουν τα διάφορα δεδομένα από το περιβάλλον τους και να τα αναπαριστούν με διάφορα αντιληπτικά εργαλεία που θα μάθουν στο εργαστήριο. Θα έρθουν σε επαφή με διάφορα υλικά που αφορούν τις αισθήσεις και θα μάθουν να δημιουργούν και να μεταφέρουν το σχέδιο από το διδιάστατο χώρο στον τρισδιάστατο. Η Αρχιτεκτονική θα χρησιμοποιηθεί ως μέσο που θα οξύνει την εφευρετικότητα και δημιουργικότητα των παιδιων.

**Ρομποτική:** Εκπαίδευση των αρχών της επιστήμης, της τεχνολογίας, της μηχανολογίας και των μαθηματικών με τουβλάκια Lego.

**Προσχολική Εκπαίδευση:** Αναφέρεται σε παιδιά 3-5 ετών.Τα παιδιά σε κάθε μάθημα δημιουργούν συναρπαστικά μοντέλα χρησιμοποιώντας LEGO DUBLO Bricks. Η μάθηση γίνεται διασκεδάση!

**Δημοτική Εκπαίδευση:** Συνδυάζονται μαθήματα (μηχανολογίας, φυσικής, μαθηματικών, αρχιτεκτονικής) και οι θεματικές ενότητες μπορούν να ακολουθήσουν την ύλη της δημοτικής εκπαίδευσης.

**Εκπαιδευτική Ρομποτική-Μέση Εκπαίδευση:** Επαφή με κινητήρες νέας γενεάς, αισθητήρες και λογισμικά προγραμματισμού.

Σημειώστε με ✓

### Μουσική:

Δίνεται η ευκαιρία μουσικής μάθησης τόσο σε μικρούς όσο και μεγάλους. Με τη μετάδοση της μουσικής γνώσης, θα αναλάβουμε να καλλιεργήσουμε την αγάπη για την τέχνη των ήχων. Επίσης, προσφέρονται εξετάσεις για κάθε μουσικό όργανο Trinity, London, Royals.

### Μαθήματα:

1. Φλάουτο
- 2.Κιθάρα
- 3.Πιάνο
- 4.Μαθήματα Φωνητικής

### Παραδοσιακοί Ελληνικοί - Κυπριακοί Χοροί:

Παραδοσιακοί χοροί με μαεστρία και αγάπη. Τα παιδιά χωρίζονται σε ομάδες ανάλογα με την ηλικία και το επίπεδό τους. Δίνεται έμφαση τόσο στην μεθοδολογία της διδασκαλίας και εκτέλεσης του κάθε χορού, όσο, και στη θεωρητική προσέγγισή του.

### Αθλητισμός:

#### Ελάτε να γυμναστούμε και να διασκεδάσουμε!!

“Υγεία-Άσκηση-Χορός-Ποδόσφαιρο-Ρυθμική κίνηση-kids fitness-Καλαθόσφαιρα (ξεχωριστά τμήματα)”

Σωματική, Πνευματική και Κοινωνική Ανάπτυξη των παιδιών μέσα από την άσκηση. Συχνή άσκηση και πρόληψη κατά της παχυσαρκίας και του παιδικού διαβήτη. Ομαλή λειτουργία νευρομυϊκής διέγερσης του σώματος. Σωστή στάση του σώματος. Ευκίνησια. Δύναμη. Καρδιοαναπνευστική αντοχή. Ευγένια και σεβασμός. Αυτοεκτίμηση. Φιλοτιμία. Πειθαρχία και συνεργασία μέσα από ομαδικό παιχνίδι!

### Σκάκι:

Το σκάκι βοηθά στην καλλιέργεια της αυτοσυγκένρωσης, της μνήμης, της ανάλυσης και της λύσης προβλημάτων καθώς αυξάνει και την κρίση και αναγνώριση λαθών. Γίνεται εκμάθηση και εξάσκηση σκακιστικών δεξιοτήτων και τα παιδιά συμμετέχουν σε Παγκύπρια τουρνουά και διοργανώσεις.

### Σχολή Γονέων:

Ομιλίες από διάφορες ειδικότητες (ψυχολόγους,γιατρούς, κληρικούς κ.α.) για θέματα που αφορούν την Ψυχολογία, την Εκπαίδευση, Θεολογικά ζητήματα, την οικογενειακή ευημερία, υγιή ζωή και πολλά άλλα.

€20

€20

€20

€20

€40

€20

€20

€20

...